

metabo**Aku odvijač s udarnom bušilicom bez baterije, Tip: SB18LTXBLI****Podaci za narudžbu**

Broj narudžbe	070122 SB18LTXBLI
GTIN	4061792188174
Razred artikla	03D

Opis**Izvedba:****Aku odvijač s udarnom bušilicom i motorom bez četkica te dvobrzinskim mjenjačem.**

Birajte između kompletne opreme s 2 akumulatora, punjačem i robusnim plastičnim koferom ili stroja bez pribora u kutiji ako već imate nekoliko akumulatora. Naravno, akumulatore i punjače možete kupiti i zasebno.

Svi Metabo akumulatori dolaze s 3-godišnjim jamstvom, bez obzira na broj ciklusa punjenja. Ostali detalji kao što su jarko LED radno svjetlo i praktična kuka za remen osiguravaju još veću udobnost pri radu. Svi modeli LT i LTX opremljeni su udarnim mehanizmom za teške uvjete rada za maksimalnu učinkovitost bušenja u kamenu i opeci. Impulsni pogon klase LTX učinkovito pomaže kod zaglavljenih vijaka ili kod bušenja na glatkim površinama.

Za najteže primjene preporučujemo tipove bez četkica koje odmah možete prepoznati po „BL” u oznaci. Također imaju toplinsku zaštitu od preopterećenja koja štiti motor od pregrijavanja.

- **Aku odvijač s udarnom bušilicom s maksimalnom snagom za najteže primjene.**
- **Preklopni impulsni rad za odvrtnje zaglavljenih vijaka i bušenje na glatkim površinama.**
- **Precision Stop: elektronička spojka okretnog momenta s povećanom preciznošću za točan, osjetljiv rad.**
- **Elektroničko sigurnosno isključivanje: bez povratnog udarca ako se svrdlo blokira – za visoku razinu zaštite korisnika.**
- **Integrirano LED radno svjetlo s funkcijom naknadnog svjetla za optimalnu svjetlinu u radnom području.**

- **S praktičnom kukom za remen i držačem bitova, može se pričvrstiti na desnu ili lijevu stranu.**
- **Mnogo marki, jedan sustav baterija: ovaj proizvod se može kombinirati sa svim 18V baterijama i punjačima marki CAS.**

Prednost:

100 % kompatibilnost baterija – sada i među proizvođačima.

Svi uređaji od 18 V i paketi baterija CAS partnera međusobno su 100 % kompatibilni. CAS je skraćenica za „Cordless Alliance System“.

Dio isporuke:

Uključujući brzu steznu glavu i bez baterije, punjača i transportnog kofera.

Napomena:

Prikladne akumulatore i punjače pronaći ćete pod br. 073870 – 073890.

Tehnički opis

Broj sadržanih baterija	0
Napon baterije	18 V
Opskrba energijom	Baterijski pogon
maskimalan mekani okretni moment	65 Nm
Težina bez baterije	1,8 kg
maksimalni Ø spiralne rupe u čeliku	13 mm
odgovarajuća baterija – dobavljač/tip baterije/napon	Tip CAS 18 V
Oznaka proizvođača	SB 18 LTX BL I
maksimalni Ø spiralne rupe u drvu	68 mm
maksimalni Ø spiralne rupe u betonu	16 mm
Vrsta baterije	Litij-ionska
tipična uporaba	Heavy Duty
maskimalan okretni moment tvrdo	130 Nm
Područje stezanja brzostezne glave	1,5 - 13 mm
Broj okretaja u praznom hodu	0 - 550
Broj okretaja u praznom hodu	0 - 2000
Pakiranje	Metabox
Konstrukcija motora	bez četkica
maksimalan broj udaraca	38000 min ⁻¹

Vrsta proizvoda

Udarni bušaći odvijač